

政务信息

第 185 期

连云港市人民政府办公室

2018年9月11日

霍尔果斯连云港大厦项目开工建设。标志着由连云港援疆工作组招商引资引进的首个重大项目正式落地。该项目位于霍尔果斯市天山路以南，总投资5亿元，占地42亩，建设面积13.66万平米，是集商务办公、会议中心、酒店餐饮等为一体的综合商务平台。项目分两期实施推进，一期即主楼（A、B座）预计年底建成六层，2020年6月竣工验收并投入使用。（综合二处）

市公共数据开放网上线试运行。为苏北地区首个政府数据开放服务平台，包括数据目录、动态信息、数据港城、接口服务等6个基础栏目，首批对外开放了发改、交通、食药监等9个部门的12项数据资源，共计6.15万条数据，涉及信用、交通运输、社会保障等领域。下一步将依照市政务信息资源目录逐步上线40个部门百余项数据资源，加大政务服务数据资源整合力

度，更好地向公众提供“个性化”“一站式”服务。

(电子政务办、市发改委)

连云港海事局进一步提升审批效率深化“放管服”改革。一是制定权责清单。列明8大项、102小项行政事项，明确法律依据、实施部门、所需材料和办结期限等。二是优化政务服务。今年以来，共实施“并联办理”122件次，提供延时服务50件次，开辟“绿色通道”50件次，免于材料提交数百份。三是推进“不见面审批”。今年将船舶名称核定、防污染保险文书签发、油污应急计划备案等事项实施无纸化网上办理。目前该部门99%行政许可、备案业务均通过互联网申报。四是压缩审批时限。通过将部分业务由签注改为备案、办结期限改为当场办结等方式压缩审批时间。今年以来，共办理船舶、危防、船员类许可1万余件次，较法定时限压缩3.25万个工作日，办结时间较上级规定减少55%。

(连云港海事局)

灌云县加快推进养老服务体系建设。一是引凤工程。投入1000余万元建成养老服务指导中心，以购买服务方式与上海海阳智慧养老服务中心合作，推进品牌化、专业化运营。二是种苗工程。推进“养老+医疗”新型养老服务模式，投入3000多万元建设县同仁医养护理院，开设200张医养结合型护理床位。三是育才工程。建立养老护理员培训基地，目前共培训养老护理

员600多人，实现全覆盖。四是托底工程。以购买服务方式为低保家庭60周岁以上失能老人、低保家庭和分散供养的特困对象中80周岁以上老人等提供居家养老服务。目前已有8702名老人受益。

（灌云县府）

灌南县整合涉农资金发展特色优势农业。近日，该县出台特色农业产业发展扶持方案，整合各类涉农资金1.6亿元，计划每年投入约5000万元发展稻渔种养、优质葡萄产业，并纳入县三农目标考核内容。稻渔种养产业单体面积1000亩以上的，每亩一次性补助1800元；优质葡萄产业单体面积300亩以上的，按每亩投资额70%补贴。该县计划每年新增2-3万亩稻田综合种养面积，到2020年实现全县稻渔种养面积10万亩；发展张陈路等5条葡萄产业带，示范带动每年新增1万亩，到2020年全县葡萄产业面积达5万亩。

（灌南县府）

海州区实施“四项工程”助推乡村振兴。一是乡村教育强基工程。计划投入4.28亿元，新改扩建14所农村中小学、幼儿园，每年培养100名乡村骨干教师，城乡教师交流比例不低于20%。二是农村医疗健康保障工程。按二级医院建设标准，重点实施31个村卫生室新改扩建工程。2020年所有乡镇卫生院达省级示范标准。三是农村养老服务提升工程。对新坝镇等5个乡镇敬老院提档升级，到2020年全部建成区域性养老服务中心，

农村标准化居家养老服务站实现全覆盖。四是农村文体服务利民工程。每个村级文体活动广场文体项目不少于5项，2019年每个建制村至少建成一个村级文体活动广场。 (海州区府)

(信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报)

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
